

**“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童 暑期营销秀**



孝妇河畔 法式美宅  
贵宾专线: 6155222

## “金鼎·东柳湾杯”营销秀启动,百余名小报童开始售报

# 被拒5次不放弃,在坚持中收获自信

本报8月7日讯(记者李超)“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动正式启动,8月6日起,百余名小报童身着统一服装,走街串巷售卖报纸,在实践中锻炼自己,收获成长,小报童也在战胜羞涩和挫折的过程中逐渐收获自信。

每天一大早,家长带着小报童准时来到领报地点,领完报纸后开始售卖。对于第一次参加卖报活动的孙梓桐小朋友来说,卖报是个新鲜事,她显得非常兴奋。“妈妈都教我怎么卖了,我觉得挺容易的,10份报纸应该一会儿就能卖完。”但是也有的小报童显得不那么自信,担心卖不出去,更害怕被人拒绝。

马俊楠和刘姿彤小报童都参加了第一期营销秀活动,并且取得了优异的成绩,因此十分熟悉卖报的流程,也有了非常丰富的经验,对于第二期活动,他们自信满满。“我特别喜欢卖报纸这个活动,我争取这次再拿个冠军,我有信心。”马俊楠告

诉记者。

而在实际售报中,小报童们真正体会到了卖报的不容易和辛苦,由于天气闷热,即使在大清早,孩子们还没开始卖报就已经大汗淋漓。而更让小报童们受到考验的是别人的拒绝。在市人民公园,小报童孟祥瑞问了3位市民都被拒绝了,他感到非常沮丧,一旁的妈妈不断鼓励他,给他加油,他又重新鼓起勇气,最终在问到第6位市民后卖出了第一份报纸。

还有的小报童由于害羞,不敢向陌生人开口,半天没有卖出一份报纸。“孩子太羞涩了,看见人不敢说话,我一直鼓励她也没用。”张欣雅的妈妈看到孩子不敢说话一直很着急。最后有一位市民主动购买了一份报纸,并且说了很多鼓励孩子

的话,张欣雅才大胆迈出了第一步。过程虽然曲折,但是小报童们表现得都非常出色,临近中午,售报任务全部结束,他们也开始逐渐自信起来。



孝妇河畔,河景大宅,出门即可逛公园

## 金鼎·东柳湾全新小高层开启预约

自淄博经开区正式成立后,因其优越的行政规划、便利的交通路线、舒适的生活环境等因素,此区域的发展一直备受关注。而经历了近两年楼市的疯狂后,客户对于购房行为愈发理性,对好房子的要求,也越来越高。

金鼎·东柳湾是山东金鼎智达集团集26年开发经验而开发建设的又一高档小区,项目位于美丽的孝妇河畔,张周路

以北孝妇河以西。舒适的环境配套,优越的地理区位和巨大的发展前景,吸引了不少关注的目光,全新小高层开启预约,敬请期待。

项目本次推出的为全新小高层,均为14-15层小高层产品,一梯两户纯板式设计,3米层高,最大92米楼间距。在景观上,外依孝妇河湿地公园,内设五层景观空间结构,加之全龄景观运动设施,舒适、亲水、颐养;在建材

品质上,除了可视对讲系统、LOW-E系统、隔热断桥窗的选用外,还增加了闭路电视监控系统、红外线防越报警系统、背景音乐、广播系统等,数十项建筑细节设计,全线升级。

该项目从居住舒适度出发,高标准、高起点规划,无论是项目品质,选材还是建设标准,都是上上之选,户型宽敞明亮、南北通透,符合现代人居住习惯,是淄博经开区高端新盘。

# 飞来横祸右下肢遭碾压 四次手术保命后又保肢

“快、快,患者车祸,右下肢遭碾压,损毁严重,高压60,已休克。”7月3日,一名右下肢遭大卡车碾压的老太太被紧急送入世博高新医院。经医护人员全力救治后,老太太转危为安。此后一月,医护人员先后多次为老太太实施手术,为患者保住了右下肢。在恢复健康的过程中,老太太伤口一次都没有发生感染。目前,老太太受伤创面已愈合。

## 飞来横祸右下肢遭碾压 世博高新医院紧急出动

7月3日上午10时左右,世博高新医院急诊科接到淄博市医疗急救指挥中心的电话,在高新区中埠镇附近有一名老太太被大车碾压,出血严重,请求医疗支援。世博高新医院急诊科医护人员立即出发赶往事故现场。“到达现场后,我看到老太太躺在地上,右腿血肉模糊,连骨头都碎了,看不到一块儿好的地方。地上流了很多血。”出诊的医

护人员说道。医护人员立即对患者实施简单的止血、固定、吸氧、补液等治疗手段。“病人情况非常危急,目测失血至少有1000毫升左右,必须立即赶回医院手术,否则失血过多会导致休克,危及生命。”同时,急诊医护人员还给医院汇报了现场情况,并通知ICU、骨科等相关科室做好抢救准备。

## 双管齐下与死神赛跑

### 大量补血补液夺回生命

接到医护人员的电话后,骨科临床医学中心的医护人员立马进行术前准备。检查手术工具、备好手术需要的仪器设备……此时,救护车也载着失血过多而休克的老太太往医院赶。所有人都在争分夺秒,为抢救老太太而努力。“从现场情况看,老太太情况很危重,必须抢时间,我们骨科和急诊工作两头同时开展,每节省一秒的时间,老太太抢救回来的机会就大一分。”骨科临床医学中心的徐兴臣主任说

道。

当救护车到达医院后,医护人员一拥而上,在老太太上肢、左下肢等多处建立静脉通道,为老太太补血补液。同时,清创、止血、简单固定。“老太太当时的情况最严重的就是失血,患者大约失血1500毫升左右,必须先补血液了,才能把命保住。”徐兴臣说道。800毫升的全血和5000毫升的液体慢慢输入老太太身体里面。经过1个小时的抢救,老太太的血压慢慢升上来了,暂时没有生命危险了,所有人都舒了一口气。

## 肌肉血管神经修复

### 三小时保住老人下肢

待老人生命体征稳定后,第二天由李庆涛副院长主刀为老太太实施了肌肉血管神经修复手术。“老人右下肢损毁严重,已经达到了截肢标准。但为了患者和家属考虑,我们竭尽全力为老人保肢。”徐兴臣说道。据悉,医护人员先为老人进

行了固定,为老人右膝盖下方植入了长约15公分的钢板,修复骨折的部分。接下来就要理顺肌肉、血管和神经,尽量保住健康的组织,同时还要想办法覆盖住内置物(钢板),否则钢板裸露就不能植皮,创面无法愈合容易感染。

在理顺的过程中,最考验医生的是分辨坏死的肌肉等组织和活性组织。坏死的组织分辨不出来,留在腿里,会引发感染。活的组织如果误剔除的话,就浪费了仅有的健康组织。因此,凭借多年的临床经验,李庆涛副院长分辨出了渗血、有弹性的活性组织,并覆盖到创面上。手术历经三个小时,老人下肢算是保住了。

## 剔除大面积坏死皮肤

### 通过植皮创面愈合

第二次手术半个月后,之前坏死的皮肤大面积发黑,需要手术剔除坏死皮肤并重新植皮。“之前由于受伤,皮肤已经坏死,但是为了覆盖住肌肉

等组织,减少渗出和以防感染,所以保留了这些坏死皮肤。现在患者组织恢复得差不多了,可以再处理这些坏死的皮肤了。”徐兴臣说道。据悉,坏死的皮肤大约占右下肢皮肤的10%左右。医护人员为患者剔除了坏死的皮肤,并用VSD敷料进行覆盖。据介绍,这些敷料可减少换药的痛苦并减少感染,同时还能吸附杂质,促进肉芽的生长。敷料一周后,老太太创面情况良好,达到了植皮的标准。

随后,世博高新医院骨科临床医学中心的医护人员为老太太进行第四次手术,为创面植皮。“我们取了患者对侧大腿薄薄的一层皮肤,厚度大约0.3毫米。人的大腿部分皮肤厚度大约1毫米左右,这样剩下的皮肤还可以再生并愈合。两侧的伤口都可以长好。”徐兴臣主任说道。据悉,经过世博高新医院医护人员的精心治疗,植皮成功,创面愈合。再休养大约半个月,老太太便可出院。

## 专家简介

李庆涛,男,主任医师,世博高新医院副院长、骨科首席专家,硕士研究生导师、中国医药教育协会副主任委员、山东省医学会骨科分会委员、淄博市医学会骨科专业委员会主任委员。1979年毕业于青岛医学院,从事骨科工作38年。淄博市骨科带头人。主编《老年外科学》、《老年创伤骨科学》、《老年创伤急救学》等6部专著,获市科技进步二等奖2项,发明国家实用新型专利3项,在省级以上期刊发表论文40余篇。先后获淄博市科学技术拔尖人才、市卫生系统学科带头人、山东省十大名医提名奖、全国卫生系统先进工作者、全国劳动模范等称号。主要对骨科疑难、重症的处理;颈、肩、腰椎疾病的治疗;人工髋、膝、肩关节置换术;骨肿瘤治疗等。